
 731 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 731 

 

 

 

  الغذائية قطـــــــــــاع : المشروعات                            
 

 : الملامح الأساسية للمشـــــــــــروع 

 : اسم المشـــــــــــــــــــــــــروع 
مسحوق السمك من مخلفات تصنيع 

 الأسماك

 :طن / سنة 2000     الطاقة الإنتاجية السنوية المقترحة  

  2م 2000    المساحة 

 ألف جنية   0000    قيمة الخامات السنوية شاملة مواد التعبئة والتغليف 

 ألف جنية   1500   قيمة الآلات والمعدات 

 عامل    20 عدد العمال 

  ألف جنية   360   الأجور السنوية 

  حصان  50    القوى المحركة للألأت والمعدات 

 3م  3000   سنوية كمية استهلاك المياه ال  

  واتك.   5000   كمية استهلاك الكهرباء السنوية 
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 أولاً : قائمة التكاليف الاستثمارية .

 القيمة بالألف جنيه البيان

 
 التكاليف الاستثمارية الثابتة :  -أ 
 

 

 71  ىضالأرا 

 119   المباني 

 7191 معدا  اللات   الآ 

  091 نقلال سائل 

 31 الأثاث  المعدا  المكتبية 

 061 صر فا  ما قبل الإنتاج م 

 3019 التكاليف الاستثمارية الثابتة إجمالي

 
 ( اشهر 3لمدة  لازم لدورة تشغيلل) ا رأس المال العامل –ب 
 

 

 ) 7091 م اد خام ) شاملة م اد التعبئة  التغليف 

  11 أج ر  مكافآ 

 711 نقدية سائلة 

 7001 لى راس المال العامل إجما

 301771 الاحتياطى –ج 

 9097771 إجمالى التكاليف الاستثمارية للمشروع 

 
 
 

 ثانياً : هيكل التمويل المقترح .
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 على النح  التالى : لمشر ع ح أن يتم تم يل امن المقتر
 

 ألف جنيه       0191.91 :حق ق الملكية  

   ألف جنيه 0911791  :   القرض 

 
ط يل  عن طريق قرض تقريبا   % من التكاليف الاتستثمارية للمشر ع 91 يتم تم يل   حيث

 شروطه كالتالى : الاتجل

 

 . %71 فائدة القرض  -

 بطريقة القسط الثاب  من عمر المشر ع خمس سن ا  يتم سداد القرض خلال  -

 فترة سماح سنه -

 

 : قائمة الإهلاكات السنوية . ثالثاً 

 ( Linear to Zeroإلى الصفر)  بطريقة الخط المستقيم للمشر ع الثابتةيتم إهلاك الأص ل 

 -:  الجد ل التالى ي ضح ذلك

 

 القيمة بالألف جنيه نسبة الإهلاك القيمة بالألف جنيه انــــــالبي

 01719 %9 119 المبانى  الإنشاءا  -

 1179 %9 7191 الآلات   المعدا  -

 11 %01 091  سائل النقل  الاتنتقال -

 3719 %7079 31 أثاث  معدا  مكتبية  -

 90 %01 061 مصر فا  ما قبل الإنتاج -

 010 لاتجمــــــــــــــــالىا

 

 

 

 % من الطاقة الإنتاجية : 011: تكاليف الإنتاج السنوية : على أساس  رابعاً 

 القيمة بالألف جنيه البيان
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 0111 خاما  )شاملة م اد التعبئة  التغليف (ال -7

 361 الأج ر  المرتبا  -0

  ال ق د  الزي    الق ى المحركة للتشغيل : -3

 كهرباء 

 ق د  زي    شح م  

8 

0.5 

  

 3 مياه 

 50  الصيانة  قطع الغيار  -0

 ..9007  صناعيةالتكاليف الإجمالى  -0

 7117911  المصر فا  الإدارية         -6

 7117911    مصر فا  البيع  الت زيع  -1

 ..9116 تكاليف التشغيل   ىإجمال -8

 010 الإهلاكا  -1

 091 ف ائد القرض  -71

 ..6301 إجمالى تكاليف الإنتاج السنوية 

       
 

 

 

 

  خامساً : تقدير الإيرادات المتوقعة .
         

 مسح ق السمك من مخلفا  تصنيع السمك نوع المنتج    :       

 طن 0911  : ةنتاجيالإ الطاقة
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 ي ضح المبيعا  السن ية المقدرة . التالي الجد ل 

 بالألف جنية القيمة                                                                        

 إجمالي قيمة المبيعات متوسط سعر البيع طنبال الكمية المنتج

مسح ق السمك من مخلفا  

 تصنيع السمك
0011 3 0011 

 

 ملي ن جنيه  17911 المقدرة السن ية  المبيعا  إجماليتبلغ   بالتالي . 

     
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 : ملخص بأهم المؤشرات المالية والاقتصادية .  اً ادسس

 Reference yearالمؤشرا  التالي ذكرها تم احتسابها في السنة المرجعية 

  COMFAR% من الطاقة الإنتاجية ب اسطة برنامج الك مفار 711على أساس 

III EXPERT   .  الخاص بإعداد دراسا  الجد ى للمشر عا  الصناعية 

 ألف جنيه . 7710 ربح =صافى ال 

  (معدل العائد على الاتستثمارROI = ) 01716  . % 

  معدل العائد الداخلى للمشر عIRR ) )  = 33711 . % 

  =  سن ا  . 0فترة استرداد الاتستثمارا 

  نسبة التعادلBEP )   = )31.61 .  من الطاقة الإنتاجية % 

  = ألف جنيه . 0160القيمة المضافة 

 01790مضافة إلى الإنتاج =بة القيمة النس %. 

 


